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SA.0012.4.2.2026 

 

Protokół nr 2/26 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych  

w dniu 23 marca 2026 r. w Urzędzie Gminy Goleszów przy ul. 1 Maja 5 

 
Posiedzenie prowadziła Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota 

Skark-Pieprzka. Przewodnicząca o godz. 1530 otworzyła posiedzenie i po przywitaniu członków Komisji 

oraz gości oświadczyła, iż w posiedzeniu uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, co pozwala na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Listy obecności - załączniki nr 1 i nr 2. 

Radni obradowali zgodnie z otrzymanym wraz z zawiadomieniem porządkiem obrad, który przedstawia 

się następująco: 

1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 1/26 z posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów 

za rok 2025. 

3. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie 

Goleszów za rok 2025. 

4. Weryfikacja wniosków o przyznanie nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 

artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

5. Opiniowanie projektów uchwał. 

6. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 1/26 z posiedzenia Komisji. 

Przewodnicząca Komisji Dorota Skark-Pieprzka poinformowała, że protokół nr 1/26 z posiedzenia 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, które odbyło się w dniu 26 stycznia 2026 r. 

został przekazany członkom Komisji drogą elektroniczną. Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji 

uznała protokół za przyjęty. 

 

Ad. 2. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów za rok 

2025.  

Radni wraz z materiałami na sesję otrzymali Informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego 

na terenie działania Komisariatu Policji w Ustroniu oraz Gminy Goleszów za 2025 rok. 

Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodnicząca Komisji Dorota Skark-Pieprzka stwierdziła, 

że Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych zapoznała się z powyższą informacją. 

 

Ad. 3. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie 

Goleszów za rok 2025. 

Radni wraz z materiałami na sesję otrzymali informację Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 

Pożarnej w Cieszynie o stanie ochrony przeciwpożarowej powiatu cieszyńskiego za 2025 rok oraz 

informację Komendanta Gminnego ZOSP RP w Goleszowie o stanie ochrony przeciwpożarowej 

w gminie Goleszów za 2025 rok. 

Informację dotyczącą stanu ochrony przeciwpożarowej w gminie Goleszów szczegółowo omówił 

Komendant Gminny ZOSP RP w Goleszowie, dh Sławomir Gaszek. Przekazał, że rok 2025 był 

spokojny, odnotowano trzykrotnie mniej interwencji aniżeli w 2024 roku. Określił miniony rok rokiem 

prewencji, ćwiczeń i szkoleń. Komendant podkreślił również znaczenie pracy z młodzieżą – rozwój 
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Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych działających w gminie Goleszów był mocno wspierany poprzez 

organizację spartakiady, manewrów ratowniczych i spotkań z Wójtem Gminy. 

Kolejno, w odpowiedzi na pytanie Przewodniczącej Komisji dotyczące interwencji strażaków 

wynikających z nieostrożności mieszkańców, Komendant Sławomir Gaszek przedstawił rodzaje 

zdarzeń oraz ich statystyki, a także zwrócił uwagę na problem wypalania traw. 

 

Wobec braku uwag, Przewodnicząca Komisji Dorota Skark-Pieprzka stwierdziła, że Komisja Oświaty, 

Kultury, Sportu i Spraw Społecznych zapoznała się z ww. informacjami o stanie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 roku. 

 

Ad. 4. Weryfikacja wniosków o przyznanie nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 

artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury.  

Do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych został skierowany wniosek, w celu 

weryfikacji, o przyznanie nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury Pani Urszuli Kenig. Kandydatkę do nagrody przedstawił 

p. o. Kierownika Referatu Promocji Gminy Szymon Staniszewski. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych pozytywnie zweryfikowała wniosek złożony 

przez Wójta Gminy Goleszów o przyznanie ww. nagrody Pani Urszuli Kenig. Komisja ustaliła, 

że wniosek spełnia wymogi określone w uchwale w sprawie warunków i trybu przyznawania nagrody 

za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

Kopia wniosku – załącznik nr 3. 

 

Ad. 5. Opiniowanie projektów uchwał.  

1) Projekt uchwały w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury (projekt nr SA.0006.20.2026). 

Projekt dotyczy przyznania nagrody Pani Urszuli Kenig, kandydatce przedstawionej w pkt. 4 porządku 

obrad. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnej opinii do ww. projektu uchwały. 

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad. 6. Sprawy bieżące. 

W tym punkcie porządku obrad omówiono zagadnienie trwającej rekrutacji do przedszkoli. W jego 

ramach Zastępca Wójta Gminy Rafał Glajcar zwrócił uwagę na kwestię obowiązku meldunkowego oraz 

jego znaczenie, m.in. w kontekście postępowania rekrutacyjnego do placówek oświatowych. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw 

Społecznych Dorota Skark-Pieprzka zamknęła posiedzenie. 

 

Protokół sporządziła: PRZEWODNICZĄCA 

Aneta Sikora       Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy      i Spraw Społecznych 

 

Dorota Skark-Pieprzka 


